EBnokumona I'anuna FOpeeBHa, [ bOY rumuasus Ne 1272, r. Mocka

HNrorosasi padora 1uisi BBIMNYCKHUKOB HAYAJIbHON IIKOJIbI
o MaTeMaTHKe, 4 Kjacc

Jlna 3a0anuit 1, 5-7, 14 066edu nomep npagunvno2o omeema. Qveedennvle yugpot
omeemoe u omeemul 014 3a0anuii 2-4, 9-13 3anuwiu ¢ 61aHK MecmMupoeanus
CHpasa om Homepa cOOmeecmeyouLezo 3a0anus.

Koisist n3Mepus BBICOTY CTEHBI /10 NOJOKOHHHMKA. KakoW pe3yiapTar OH MOT
HOJIYYUTh?

1) 35cm
2) 65cMm
3) 165 cm
4) 265 cm

Kaxkwue I_[I/I(l)pbl HY>KHO HAIIMCAaTb BMCCTO 3HAaKa H s HCPABCHCTBC

561 < 5621, 4T0OBI OHO OBLIO BEPHBIM?

OTtBeT:

OHpCIICJ'H/I CJIeaAyromec 41cjIo ocCiIcA0BaTCIbHOCTH

630, 560, 490, 420,

OTtBeT:

[TepBoe ynmomunanue o ropojae Benukuii HoBropon 6bu10 B 859 romy. Ckoiabko

net ucnoaHutca Beaukomy Hosropoay B 2014 romy?

OTtBeT: JIeT.

B Onanx 3anuwiu moavko yucho.

ABTOMAT YMakOBBIBAET B IUIEHKY Y4YE€OHUKH, MO 2 Yy4yeOHUKA B KaXKIYIO

ynakoBKy. 3a yac apTomaT ymnakoBal 2032 ydeOHuMKa. CKOJIBKO YHIAaKOBOK
M3rOTOBUJI aBTOMAT?

1) 4064 ynakoBKH
2) 116 ynakoBok
3) 106 ymakoBok
4) 1016 ymakoBok
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Y Baguma 0buto 300 pyOaeit. On kynun madky u3 30 OJMHAKOBBIX TETpaAcH u
noy4yun B kacce caauy 60 pyoneit. CKolbKO CTOWIA OJJHA TeTPah?

1) 12 p. 2) 10p. 3) 8p. 4) 2p.

I[J'ISI HN3TOTOBJICHUA t‘IGTI)IpéX €JIOYHBIX TUpJEIHA UCITI0JIb30BaIN 160 OAHMHAKOBBIX
smamnodek. CKOJBKO TaKMX JaMIIOUEK HOTpe6yeTC$I JJI51 U3IrOTOBJICHH A 12 Touno
TaKHuX K€ FI/IpJISIHI[? C IIOMOIIBIO KAKOI'O0 BBIPAKCHUSA MOXKXHO OTBCTHUTL Ha

BOIIPOC 3a/1a4u?

1) 160+12

2) 160:4+12
3) 160:4+12
4) 160-2+12

Paccmotpu  durypsl, mzoOpaxéHHble Ha pucyHke. OOBenu HoOMEpa Bcex

YETBIPEXYTOJIBHUKOB, KOTOPBIE UMEIOT MPSIMOM YTOJI.

N%h@@

1 2 3 4 5
0Obsedennvle yughpul 3anuuii 8 O1aHK 6e3 0ONOJIHUMENbHBIX 3HAKOS.

Urops mokynaetr 4 kHuru mno 120 pyOmneil kaxpaas. Y HEro €cTtb OaHKHOTHI
TobKO 110 100 p. Ckoabko py0Jiei OH MOTy4YUT caun?

Hwuxe npuBeaeHsl Tpu BapraHTa pemeHnii. Kakoe u3 Hux BepHoe?

Perenue 2 Peuenue 3

1) 120 - 4 = 480 (p.) 1) 120 - 4 = 480 (p.)
2) 100 - 5= 1500 (p.) 2) 100 - 4 = 400 (p.)
3)500 - 480 =20 (p.)  3) 480 — 400 =80 (p.)

Pemenue 1

1) 120 - 4 = 480 (p.)
2) 480 — 100 = 320 (p.)

Homegz npasulibHoO2c0 peulteHuA 3anuuiu 6 onaux
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Ha nuarpamme mokasad BO3pacT YETHIPEX PEOST.

Bo3pact pebar

Bnan

MonuHa

Uropb

JeHa

KTo u3 pedst mnaame Uropst Ha 2 roga?

OrtBeT:

B terpagm 96 nuctoB. YueHWK HCIHCaT YETBEPTYIO YaCTh BCEX JIHCTOB.
CKOJIBKO JTUCTOB UCHHUCAN YUCHHUK?

OrtBer: JIACTa
B 6JZCZHK anuiiu moJibKo 4ucCuio.

I/I3Mep1> IJINHY 0Tpe31<aCD. 3anuinm OTBET B MUIIINMCTpax.

D

C

OTtBeT: MM
B 6nauK 3anuwu moabKo Yucio.
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Kakoe naumbombliee yucio canderok mpsMOyroiabHOM (OpMbl CO CTOPOHAMU

13

15 cm u 20 cM MOXKHO OOIIUTH IO KParo KPY>KEBOM JUTHHOU 560 cM?
OtBerT: IIT.
B 6nanx 3anuwu moavko uucno.

14 | Jlms mpoBeaeHus JOTeper ObUTH BBIMYIIEHBI OuneTsl ¢ Homepamu oT 1 o 100.
OcoOplif Mpu3 — IJIAHIIET — BBIUTPHIBAIOT OWJIETHI C HOMEpaMH, B 3alKcu
KOTOpBIX cyMMa Itudp paBHa 4. Onpenenn HoMepa BCEX BBIMTPHIIIHBIX OUIIETOB.
1) 4,22, 23, 40,41
2) 4,8,12,16
3) 4,16, 64, 40
4) 4,13, 22,31, 40

He 3a0yab nepenecTn oTBeThl J1J14 3aaanuii 1-14 B 6J1aHK TeCTUPOBAHUA.
A Ha pucynke wn3o0pakeHbl JB€ MpOCTpaHCTBeHHbIe Qurypsl. Ilpumymait
Ha3BaHUE OJIHOTO MIPEIMETA, KOTOPBIA UMEET TaKylo ke hopmy.
Omeem 3anuwiu Ha 0OpamMHOU cMoOpoHe OIAHKa MeCmupo8aHus, 00a3amenbHO
ykazae nomep 3adanus — C1.
€2 | B TypucTHYecKOM moesnike Anapei caenan 90 ¢gotorpaduit. OH caenan

Ha 30 dotorpaduii mensbIe, ueM ero 6par. CMoryT au OpaThs pa3MEeCTUTH BCE
cBou ¢otorpaduu B anbOome, koTopslil BMeriaeT 220 gororpadmii?

3anuwu pewienue u omeem Ha 0OPAMHOU CMOPOHe OJIAHKA MEeCMUPOBAHUS,

ykazae Homep 3a0anus C2.



C3

C4

EBnoxumona INanmuna FOpreBna, [ BOY rumuasus Ne 1272, r. MockBa

B Ttabnuie ykazaHO KOJIMYECTBO KHHUT JUIS JIETEH M JAJST B3POCIBIX, KOTOpHIE
BBIMIyCTHJIa TUNOTpadus 3a IBa MecsIa.

Mecsr KOJ’II/I‘-IeCTBVO KHUT(THICAY IITYK)
Jns neren Jlns B3pocibIx
OKTSIOPH 120 125
HOSIOpB 110 135

BepHo 11, yTo B HOSAOpE BHIMYCTUIN MeHee 125 ThICSY KHUT ISl B3POCIbIX ?

3anuim OTBET U OOBSICHU €ro.
3anuwu omeem u obvACHeHUe HA 0OPAMHOU CMOpPOHe DAHKA Mecmupo8anusl,

ykazae nomep 3adanus C3.

ABTOMAT, B KOTOPOM MPOJAIOTCS COKH, TpUHUMAET MOHETHI 110 10 p., 5 p. u 2 p.
U HE BBIAAET caavy. MakcuM pemui KyluTh COK, KOTOPbIA cToUT 37 p. Y HEro
€CTh MOHETBI, KOTOpPbIE H300paKeHbI Ha PUCYHKE.

3anumu B Ta6J'II/II_Ie ABa crioco0a orIaTel coka 0e3 IMOJIYUCHUA CAa4YU, KOTOPBIC
MOT HCII0Jb30BaTh Makcum.

KosnuecTBo MOHET
MoHeTsl
IlepBrlii ciocod Bropoii criocod
10 pyo.eit
5 pyOJiei
2 pyOas

Tabnuyy navepmu Ha 0OpAMHOU CMOPOHE OIAHKA MECMUPOBAHUS U YKAMCU
Homep 3a0anusi C4.
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[ITodeEp Bhiexan u3 r. Mockssl B 1. Baagumup. OH exan 2 4 ¢ OJTHOH U TOH e
CKOPOCTBIO U 10€XaJ 10 JOPOKHOTO yKa3aTeJls.

1. C xakoif ckopocTbio exan modEp 10
(')
Mocksa, 100 xkm JOPOYKHOTO yKa3aTels’

Baagmvup, 80 kv Orser:

' 2. ABTOMOOWIIb pacxoayeT 5 i1 OeH3uHa Ha
kaxaple 60 kM myTtH. CKOJIBKO JIMTPOB
OcH3nHa YyUaAET, dYTOOBI J0€XaTh OT
r. MockBsl J10 T. Biagumupa?

3anuiuy penieHue U OTBET.

Pewenue u omeem sanuwiu na oopammuoti cmopone 61auKa mecmuposanusl,
00s13amenbHO YKazas Homep 3aoanus u eonpoca — Co-1 u C5-2.

Nurepecusiit puinbMm HaunéTcs uepe3 1 u 40 muH. Ycneet v Poma BBITIOJTHUTD
JIOMalllHEe 3a/IaHie K Hadally puiibMa, eciid OoH Oy/IeT JenaTh YpOKH 10
IpeIMETaM:

Pycckuii si3pIK — 25 MUHYT,
Marematuka — 30 MUHYT,
JlutepatypHoe ureHne — 20 MUHYT,

AHTIIMACKUH SI3bIK — 35 MUHYT.

3aruIim OTBET M OOBICHH €rO0.

Omeem u 006vsICHeHUe 3anuiy Ha 0OPAMHOU CMOPOHe OIAHKA MEeCMUPOSAHUS,
obsi3amenvHo ykazas Homep 3aoanus — C6.
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PexoMeH1anuM 1o NpoBepKe U OLleHKe BbINOJIHEHUSs 3aJaHUil padoThI

Ne 3a1aHust 0TBET Ne 3ajaHust OTBET
1 2 8 124
2 01 umu 10 9 2
3 350 10 Bnan
4 1155 11 24
5 4 12 58 (momyckatorcs
OTBETHI 57 1 59)
6 3 13 8
7 3 14 4

*Ipu oyenxe zaoanuii NeNel - 13 — 1 6ann, Nel4 — 2 banna.
C1

DJJIeMeHTHI CO/IePKAHNUSI BEPHOTO OTBETA
(momyckarotcst uHble (OPMYJIUPOBKH, TPOBEPOUHBIE CJIOBA, HE UCKAXKAIOIIIHE
CMBICJI ¥ IPABUJIILHOCTh OTBETA)

BepHo ykazan oquH (1im Oosee) npeaMeT, uMeromui (popmy KOHycC, U OUH (WIn
OoJsiee) mpeamer, uMeronMi dopMmy Tnapaielenunesa, U HUKAKUe JIpyrue
IpeIMEThl, HE OTBEYAIOIINE ITUM (Popmam.

Bosmooicnvie sapuanmol omeema:

Konyc — konmnak, cocybka.

[apannenenunesn — KOpoOka, KUPIUY, KHUTA.

YKka3zanus K OHeHUBAHUIO Bbaniabl

JlaH BepHbIN OTBET AJIs KaXKJ10M U3 JBYX (popm 1

JlaH BepHBIi OTBET TOJBKO JUIsl OJJHOM U3 yKka3zaHHbIX Gopm NI
yKa3zaHa XOTs Obl O/IHA TTOCKas Purypa («TpeyrojbHUKY,
«4eThIpéxyronbank») NJIW nanbl HeBepHbBIC OTBETHI IS 00eHuX GopM.

0

C2

DJIeMEHTBI CO/IePKAHUS BEPHOI0 0TBETa
(momyckaroTcst uHble (HOPMYITUPOBKHU, TPOBEPOUHBIE CIOBA, HE UCKAXKAIOIUE
CMBICJI ¥ TPaBUJIIbHOCTh OTBETA)

«CMmoryT» («1a», KIIOMECTITCS») U IPUBEACHO BEPHOC PEIICHUE.
Bosmooicuvie sapuanmul peurenus:

1) 90 + 30 =120 (¢.)

2) 90 + 120 = 210 (¢.)

210 < 220.

Hpyroii crioco6 3amucu pemenust: (90 +30) +90 =210 (¢.)
[Ipumeuanue. 3amuce «210 < 220» — HeoOsI3aTeNbHA.

Yka3zaHus K OleHUBAHUIO Bbanabl

JlaHO BEpHOE pEelICHNE U 3aIMCaH BEPHBIA OTBET 1

Jlan HEBepHBIN OTBET Wik HEBepHOE pemenue NJIN 3anucan BepHbIi
OTBET, 4 PEIICHUE HE TPUBEICHO UM HEBEPHOE
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C3

DJIeMEHTBI CO/IePKAHUS BEPHOI0 0TBETa
(momyckaroTcst HHbIE (POPMYTUPOBKH, POBEPOYHBIEC CIIOBA, HE MCKAKAIOIIHE
CMBICJI ¥ TPaBUIIbHOCTh OTBETA)

OTBeT: «HEBEPHO» («HET» U T.II.)
Bo3zmoorcnvle sapuanmosi 00bACHe U
1) B Hos16pe BeimycTriM 135 THICSY KHUT IS B3pOCHbIX, 135 > 125.

2) Tunorpadus Beimyctuia 135 Teicsiy KHUT. DTO Oosbiie 125 ThicsAY, 3HAYUT,
HEBEPHO.

3) beuio BeimymieHo 135 Teicsy, 6onbine 125 Thicsd.

Yka3zanus K OeHUBAHUIO Banabl
JlaH BepHbIN OTBET «HEBEPHOY («HET» U T.I1.) U IPUBEICHO BEPHOE
00BsSICHEHUE, HE COJIEPIKAIllee HEBEPHBIX PACCYKICHUN 1
3amnucaH BEpHBIM OTBET, a 00BICHEHUE HEBEPHOE HJIU HE TIPUBEICHO
WNJIN nan HEBEpHBIN OTBET 0
C4

JJIeMeHTBI CO/IePKAHNSI BEPHOT0 0TBETA
(momyckarotcst uHbIe (OPMYJIUPOBKH, TPOBEPOUHBIE CJIOBA, HE UCKAXKAIOIIIHE
CMBICJI ¥ IPaBUIILHOCTH OTBETA)
B Ttabnuiie B 11000M NOPsIIKE 3alMCaHbI BA CIIOCO0A OTLIAThI

1 crtoco6 2 croco0
10p. |3 2
5p. 2 3
2p. 1 1
Yka3aHus Kk olleHUBaHHUIO banasl
Tabnuia 3amojHeHa MOJTHOCTHIO BEPHO 2

B tabnuiie 3anucad oJivH croco0 OriaThl, TPy 3TOM BTOPOH CIIOCOO HE 1
3aIrcaH.

OpnuH nnu 006a 3anMcaHHbIX CIIOC00a — HEBEPHBIE. 0
NN

OTBET OTCYTCTBYET
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C5

DJIeMEHTBI CO/IePKAHUS BEPHOI0 0TBETa
(momyckaroTcst HHbIE (POPMYTUPOBKH, POBEPOYHBIEC CIIOBA, HE MCKAKAIOIIHE
CMBICJI ¥ TPaBUIIbHOCTh OTBETA)

Bonpoc 1:
Oter: 50 kM/u (OTBeT cuuTaETCs HEBEPHBIM, €CIIM 3aMKUCcaH OTBET «60» (6e3

HaUMEHOBAHUSI ) UM JIIOO0H JPYroil OTBET)

Bonpoc 2
OTtBeT: 1aH OTBET «15 1» ¥ MPUBEACHO BEPHOE PEIIICHUE.

Bapuanmul pewenusi:

100 + 80 =180 (km) 180 :60 =3 paza 5 -3 =15 ()
Nnn

(100 +80) : 60 - 5 =15 ()

YKka3zanus K OHeHUBAHUIO Bbaniabl

[IpuBeneH BepHBI OTBET HA BOIpocC 1.
JlaHO BepHOE PENICHUE U 3alMCaH BEPHBIN OTBET HA BOMPOC 2.

IIpuBenen BepHblid OTBET Ha Bompoc 1. Jlimg Bompoca 2 3amucaH OTBET
«15» (6e3 HaumeHoBaHMs) U TIpuBeeHO BepHoe pemeHue NJIN pemienue
HEIOJIHOE, HO HE COAEPKUT HEBEPHBIX NECUCTBUM WA PACCYKACHUU
(manpumep, 100 + 80 = 180 (xm))

NJIn

JlaHo BepHOE pemeHHne W 3amMcaH BEpHBIM OTBET Ha Bompoc 2. Ho
3alMCaH HEBEPHBIM OTBET HA BONpocC 1

[IpuBeneH BepHBI OTBET Ha BOIpoc 1.
WA !
Jlnst Bompoca 2 3amucaH OTBeT «15» (0e3 HauMeHOBaHUS) U MPUBEICHO
BepHOe pemienne MJIN penrenne HEMOIHOE, HO HE COAEPKUT HEBEPHBIX
nercTBui uim paccyxaennii (Harpumep, 100 + 80 = 180 (km))

[pyrue oTBeTsI
WA 0
OTBET OTCYTCTBYET
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Cé

DJIeMEHTBI CO/IePKAHUS BEPHOI0 0TBETa
(momyckaroTcst HHbIE (POPMYTUPOBKH, IPOBEPOYHBIE CIIOBA, HE MCKAKAIOIIHE
CMBICJI ¥ TPaBUIIbHOCTh OTBETA)

3anucaH BepHbId OTBET «He cmoocemy («Hemy» u m.n.) U IPUBEIECHO BEPHOE
00BSICHEHHE.
Bapuanmul 6eproco obvsacrenus.
1. 25 mun + 30 mun + 20 mun + 35 mun = 110 mun =
=1 4 50 mun.

1450 mun > 1440 mun (uru «1 u 50 mun — smo 6oavue, yem 1 4 40 muny,
«110 mun 6onvuwe, wem I u 4A0muny u m.n.)
2. Bpems BBINOJIHEHHS JJOMAIITHETo 3a/jaHus 1o BceM ypokam — 1 gac 10muH. Pome
He xBaTut 10 MUHYT.

YKka3zanus K OHeHUBAHUIO Baniabl

3anucaH BGpHI:Iﬁ OTBCT U IIPpUBCIACHO BCPHOC 00BsCHECHHE

3amnuMcaH BEpHBIM OTBET M  IIPHUBCACHO HEIOJHOC OOBSICHCHHE, HE
coJieprKalliee OMMUOOYHBIX PACCYXICHHH U MOKa3bIBAIOIICE, YTO YUCHHUK
BBITIOJIHSJT BEPHBIC JCHCTBHS C JaHHBIMH, IPHBCIACHHBIMU B YCIIOBUH
3aa4ud

Bapuanmul nenonnozo obvsacnenus:

1. «25 mun + 30 mun + 20 mun + 35 mun = 110 muny.

2.«25+ 30+ 20+ 35=110 =1y 50 mun»

JlaH BepHbIN OTBET, a 00BSICHEHHE OTCYTCTBYET UJIM HE MOKAa3bIBACT
JICVCTBHS, KOTOPBIE BBITIOJHSII YYCHUK JIJI MOJIyYEHHSI OTBETA
(mampumep, «Pome He xBaTuT 10 MUHYT», «Y HEro yiJeT Ha
MPUTOTOBJICHUE BCexX AoMaliHux 3aganuiil 10 munyt»), MJIN conepxut
HeBepHble paccyxaenus MJIM naH HeBepHBIN OTBET.

NN

OTBET OTCYTCTBYET

YPOBHU HOCTHRKEHUS yHAUTUMUCS IJIAHUPYEMBIX PE3yIbTaTOB O0yUEHHUS

YpoBeHb TecToBbIl Oam
Bricokmii 21 — 25 GamioB
IToBbIIIEHHBIN 16 — 20 GamioB
bazoBblit 10 — 15 GamioB
Huzkuit menee 10 6amtoB (3a 3amanust 6a30BOT0 YPOBHS)
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